



Megyei Polgárőr Találkozó a Hortobágyon

Ebben az évben június 19.-én tartották a hagyományos Megyei Polgárőr Találkozót, ezúttal a Hortobágyon.

Polgárőreink szabadidőt feláldozó, önkéntes és térítésmentes munkáját úgy is igyekszünk elismerni, hogy erre a találkozóra családostól meghívjuk őket. Az idén körülbelül egy busznyi emberrel vettünk részt a rendezvényen. Gyönyörű környezetben, a Kilenclyükú Hídtól néhány száz méterre került sor a lebonyolításra. A szervezők minden technikai feltételt (víz, áram, WC, stb.) maximális szinten biztosítottak. Színvonalas előadások, bemutatók színesítették a programot. Felnőtt és gyermek egyaránt jól érezte magát, ismét közelebb kerültünk más helységekből való polgárőr társainkhoz és egymáshoz egyaránt.

Természetesen a nap csúcsa újra az eredményhirdetés volt, ahol a főzőverseny levesek kategóriájában ismét első helyet szereztünk, lassan már hagyományosan. A finom babgulyást fő

szakácsunknak, Éhikné Ecsedi Gyöngyinek, valamint segítőinek, Kiss Gyuláné Marikának és Tarr Istvánné Julikának köszönhetjük. Délután hat óra körül a sok élménytől kissé fáradtan, de vidáman és meglegegedetten indultunk haza.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazon intézményeknek, vállalkozóknak és magánszemélyeknek a segítségét, akiknek támogatása nélkül nem tudtunk volna részt venni a találkozón: Polgármesteri Hivatal Biharkeresztes, BIFAG RT, Borsa Imre (ételbár), Botlik Károly (zöldséges), Fekete György, Nagy Miklós (Piramis Nagyker), Sáhi Vince (Vince kocsmá), Sütő Lászlóné (Sütő kocsmá), Tóth László (faház). Köszönjük továbbá tagjainknak, akik a szervezésben részt vettek (Sándor Péter, Rác Imre, Szilágyi György, Éhik Tibor).

Reméljük, továbbra is számíthatunk segítségükre és támogatásukra!

Biharkeresztes Polgárőr Szövetség vezetősége

FELHÍVÁS

A Biharkeresztes Rendőrőrs eljárást folytat ismeretlen tettes ellen **csalás vétség** megalapozott gyanúja miatt. Az eddig beszerzett adatok alapján feltehető, hogy a folytatólagosan elkövetett csalások egy helybeli férfi lakos követte el, aki a helyi általános iskola, illetve a gimnázium részére, a gyerekek kirándulására jogosulatlanul gyűjtött adományokat, megtevesztve ezzel az esetleges adakozókat.

A férfi személyleírása: kb. 180 cm magas, fekete hajú, normál testalkatú, fehér bőrű.

A nyomozás eredményes befejezése érdekében kérjük azok jelentkezését, akitől a fenti személy a fenti jogcímen adományt próbált gyűjteni **2004. július és augusztus hónapban**.

Bejelentéseiket megtehetik személyesen a Biharkeresztes Rendőrőrsön, illetve a **06-54-430-070-es** telefonszámon

TISZTELT ÜGYFELEIM!

TÁJÉKOZTATOM ÖNÖKET, HOGY ÜGYVÉDI IRODÁM
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE, SZÉKHELYE IS MEGVÁLTOZOTT

2004. SZEPTEMBER 08-TÓL.

ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ:

HÉTFŐ 8.00 – 10.00

SZERDA 8.00 – 12.00

SZOMBAT 8.00 – 12.00

EGYÉB NAPOKON ÉS DÉLUTÁN A TELEFONON EGYEZTETETT
IDŐBEN.

**HELYE: MŰVELŐDÉSI HÁZ (ÁLLANDÓ SZÉKHELY)
BIHARKERESZTES, HŐSÖK TERE 12.**

TELEFON/FAX: 06-54-430-065 (IRODA)

06-54-430-361

MOBIL: 06-30-299-3300

DR. SZILÁGYI FERENC ÜGYVÉD

Tisztelt Adófizető!

Köszönjük a 2003-ban felajánlott 1%-ot.
A kapott 27.611 forintot gép- és anyagvásárlásra fordítottuk. Az Ön felajánlása nélkül nem tudtuk volna gépparkunkat korszerűsíteni.

A fiatal modellezők megtanulják használni a szerszámokat, megismerik a rajzolás, anyagtulajdonságokat. Kreatívan töltik a szabadidejüket, nem csavarognak; egy jó hangulatú közösségben ismerkedhetnek meg fokról-fokra az építés örömeivel.

Amennyiben még nem rendelkezett adója 1 %-áról, és úgy dönt, hogy támogatja klubunkat, kedvezményezettként jelölje meg adóbevallásában közhasznú szervezetünket.

Adószám: 18553503-0-09

Támogatását előre is köszönjük, önnek pár tollvonás, nekünk pénz.

A modellező Klub Biharkeresztes közhasznú szervezet klubtagsága nevében tisztelettel

**Forgó „Kínai” Gyula klubvezető
Csutak Zsolt klubvezető helvettes**